

Sandinistas Expulsan a un Obispo Católico

MANAGUA, julio 4 (UPI).— El régimen de Nicaragua expulsó hoy del país al obispo católico Pablo Antonio Vega, tras acusarlo de apoyar a los rebeldes financiados por Estados Unidos, dijeron fuentes gubernamentales y eclesíásticas.

En conversación telefónica, la secretaria del religioso, que pidió no ser identificada, dijo que "a las ocho de la mañana vinieron las autoridades para llevarse y, desde entonces, no ha regresado. Hace un momento, el Ministerio de Interior informó que Monseñor Vega está fuera (del país)".

"No estoy autorizada

para decir nada más", agregó.

Anteriormente, se había dicho que Vega estaba ya en Honduras cuando se tomó la decisión gubernamental.

El vocero presidencial, Manuel Espinoza, dijo que Vega no podrá regresar al país "porque no merece ser un nicaragüense".

Vega es vicepresidente de la Conferencia Episcopal de Nicaragua y se convirtió en el segundo religioso sancionado por las autoridades en menos de una semana.

El sábado pasado, el régimen de Nicaragua negó el permiso de reingresar al país a Bismark Carballo,

vocero oficial de la Iglesia Católica y principal colaborador del Cardenal Miguel Obando y Bravo.

Los miembros de la jerarquía de la Iglesia Católica-

—Favor pase a la página 19.



"EL BRUJO". Miami, julio 4. El exministro argentino de Bienestar Social, José López Rega, conocido como "El Brujo", es escoltado hacia un avión, después que Estados Unidos aceptó su extradición a Argentina, donde será juzgado. (AP).

Terroristas Matan a Periodista en Perú

LIMA, julio 4 (AP).— Un periodista que militaba en el partido aprista del Presidente Alan García Pérez, fue asesinado hoy a balazos por dos terroristas en la ciudad de Huancayo, a 225 kilómetros al este de aquí, informó una radioemisora local.

Según el corresponsal en Huancayo de "Radioprogramas del Perú", una estación privada, el periodista, identificado como Abel Bonnett García, murió instantáneamente, tras ser

baleado por dos individuos que lo sorprendieron cuando llegaba al local de la Universidad estatal de Huancayo, donde trabajaba.

El corresponsal dijo que Humberto Vicetti Saavedra, prefecto de Junín, cuya capital es Huancayo, y otros dirigentes apristas de esa ciudad, "condenaron el atentado".

Bonnett, de 65 años, nacido en la ciudad de Cuzco, fue director del diario "El

—Favor pase a la página 17.

6 Muertos en Disturbios contra Gobierno Pinochet

SANTIAGO DE CHILE, julio 4 (DPA).— Al menos seis personas muertas, alrededor de un medio centenar de baleados, más de 600 arrestados y unos ochenta atentados con bombas, es el saldo preliminar de los violentos disturbios registrados en Chile, al culminar hoy el paro general de dos días contra el régimen militar del general Augusto Pinochet.

A los tres muertos registrados en la mañana del miércoles, entre ellos una niña de sólo trece años, se agregaron otras tres perso-

nas baleadas mortalmente anoche en diferentes barridas pobres de la capital chilena, fuertemente vigiladas y patrulladas por efectivos del ejército, carabinieri y personal de seguridad del régimen.

En el recuento preliminar de dos días de la jornada antigubernamental, se estima que alrededor de medio centenar de personas fueron heridas con balas, balines y perdigones, por lo que la cifra de muertes podría aumentar, dada

—Favor pase a la página 19.



SE PREPARAN PARA VISITA. Popayán, Colombia, julio 4. Indios guambianos compran retratos del Papa Juan Pablo II y banderas del Vaticano, en preparación para la visita del Pontífice. El Papa se dirigió a los indígenas empleando el lenguaje del lugar. (Reuter).



TRAGICA MUERTE. Lima, Perú, julio 4. Madre y esposa del suboficial de la Marina, Juan Asto, expresan su dolor ante el cadáver del marino, asesinado por un grupo de desconocidos, cuando salía de su casa. Entre los homicidas se encontraba una mujer y dos hombres vestidos como escolares. (Reuter).

En Honduras

Restricción Migratoria contra Terrorismo Libio

TEGUCIGALPA, julio 4 (ACAN-EFE).— La hasta ahora flexible política mi-

gratoria de Honduras sufrió un endurecimiento por cuestiones de "seguridad nacional" anunció hoy el director de migración, Coronel Miguel Flores Aucedá.

El funcionario explicó que desde esta fecha, sólo podrán entrar al país las "personas que gocen de recursos suficientes como para no crear problemas socioeconómicos y cuya permanencia sea temporal y razonable".

"Hemos sido alertados sobre la posibilidad de que grupos libios de terroristas traten de ingresar a nuestro país para ejercer actividades criminales contra

instalaciones militares y civiles norteamericanas, y vamos a evitarlo al máximo", dijo Flores Aucedá. Asimismo dijo que los inversionistas extranjeros no tendrán muchos problemas con su entrada al país, pero que la dirección a su cargo efectuará minuciosas investigaciones y vigilancia sobre sus muchas actividades.

"Los inversionistas no tienen problemas porque nuestro país es pobre y necesita del capital extranjero que abre fuentes de trabajo", reiteró el militar.

Ante las críticas del que ha sido objeto por su dura

—Favor pase a la página 19.

Comandos de la Muerte en Pugna en Honduras

TEGUCIGALPA, julio 4 (ACAN-EFE).— La aparición de un "comando" que ha asesinado a siete delincuentes en las últimas dos semanas, ha desencadenado el pánico en el hampa de Honduras, que parece haber formado un "escuadrón de venganza".

Las primeras dos víctimas de este nuevo escuadrón fueron el policía secreto Adonis Francisco Fonseca, de 36 años, y su esposa, Dunia Marisel Ayaia, de 23 años, que murieron anoche a tiros, fren-

te a su residencia, en una zona marginal de Tegucigalpa.

Testigos presenciales del hecho dijeron que dos desconocidos dispararon repentinamente y repetidamente sobre la pareja cuando salía de su vivienda.

El policía secreto había sido identificado por la esposa de uno de los delincuentes asesinado la semana pasada como el captor de otros tres antisociales, que habían desaparecido y

—Favor pase a la página 19.

Pentágono Investiga Contrabando de Armas

PANAMA, julio 4 (UPI).— Funcionarios del Pentágono investigan el destino de un contrabando de armas confiscado a un barco danés hace tres semanas en Panamá, se informó hoy.

Un total de 32 camiones de transporte militar, 2,000 rifles AK-47 y unos 1,500 lanzacohetes fueron confiscados del barco danés "Pia Vesta" el 14 de junio después que un errático curso provocó sospechas de funcionarios peruanos.

"Dos miembros del Pentágono de Washington están ahora mismo recaudando información y documentos", dijo a UPI el jefe de inteligencia pana-

—Favor pase a la página 19.

Resumen Mundial

Muere Comandante en Accidente Aéreo

CONCEPCION DEL URUGUAY, Argentina, julio 4 (UPI).— El jefe de la gendarmería nacional, comandante general Arturo José Lopetegui, murió hoy aquí cuando el avión en que volaba cayó a tierra, informó una fuente de esa fuerza de seguridad.

La fuente confirmó que junto a Lopetegui murieron otros tres oficiales que lo acompañaban, un comandante general de apellido Casajus, el comandante mayor Nelson Bluck y un ayudante del comandante, de apellido Cuadra.

Otros tres gendarmes se hallan gravemente heridos y fueron identificados por la fuente como el comandante Franco, el primer alférez Carlos Ber-

—Favor pase a la página 21.